

Borcane de lumânări din sticlă mată colorată de 14 oz cu capace din lemn

De ce să alegeți [Sunny Glassware](#)

- Devotament maxim pentru design, niciodată compresie asupra calității
- [Sunny Glassware](#) protejați cu strictețe modelele clienților, toate articolele nou proiectate de la noi nu au fost copiate în trei ani.
- Calitatea produsului este principalul obiectiv [Sunny Glassware](#). [Sunny Glassware](#) odată demolat 80.000 de bucăți de vas de sticlă cu pete abia vizibile.

Descriere produs

numele produsului	Borcane de lumânări din sticlă mată colorată de 14 oz cu capace din lemn
Timp de probă	1. 5 zile dacă există forma și dimensiunea sticlei 2. 15 zile, dacă ai nevoie de sticlă de forme și dimensiuni noi
Măsura	număr de temă: SGZX23011614 Diametrul de sus: 95 mm Diametrul de jos: 90 mm Înălțime: 109 mm Greutate: 485 g Capacitate: 508 ml MOQ: 5000 buc
Ambalare	Ambalare normală, cutie cadou individuală, cutie PVC, cutie cu ferestre, cutie color, cutie albă etc
Timpul de livrare	În termen de 35 de zile de la confirmarea eșantionului și a comenzii
Termen de plata	Depunere de 30% prin T/T în avans și soldul contra copiei B/L
Expediere	Pe mare, pe aer, prin Express și agentul dvs. de transport maritim este acceptabil
Ocazie de utilizare	Decor pentru casă, Decor de nuntă, Favoruri de nuntă, Îmbunătățirea decorului,



Ca ornamente locale, marmorat [sfeșnice de sticlă și sticle de aromoterapie](#) nu sunt inferioare altor „concurenți”, iar prezentarea texturii vine adesea din detalii.



Suporturile rafinate pentru lumânări și sticlele elegante pentru aromoterapie pot fi toate bine prezentate cu modele de marmură, iar textura oferă mobilierului o nouă textură și definiție.



Acest decorativ [borcan de lumanari si sticla de aromaterapie](#) setul este cadoul perfect de prietenie sau un cadou elegant de lux pentru cei dragi. Toată lumea va aprecia calitatea măiestriei în acest set rafinat.



Această marmură clasică [suport de lumanare din sticla si sticla parfumata](#) este o alegere excelentă pentru lumânările parfumate de ultimă generație. Este foarte versatil de utilizat în casă, acasă sau pentru petrecerea de nuntă ca cană de aromoterapie sau ca piesă centrală de nuntă într-o vază.



Așteptăm cu nerăbdare întrebarea și cooperarea dvs.



Vă rugăm să contactați Chally: sales32@sunnyglassware.com